

赛况

网球团体（青少年组）比赛昨日结束

衡阳女团包揽3金

本报讯（记者 胡苏 周围）9月4日，省运会（青少年组）网球团体比赛结束，衡阳代表队斩获3金1银，其中女子甲组、乙组、丙组团体项目获得金牌，男子丙组团体项目获得银牌。

据悉，团体决赛以两场单打与一场双打成绩合计定胜负。当天上午，在衡阳队与益

阳队争夺女乙团体冠军的比赛中，衡阳代表队员黄姿仪和杨添在前两场单打比赛中均得到6:0的得分，提前锁定金牌，最终以总比分2:1赢得比赛。

在当天下午举行的女子甲组团体决赛、女子丙组团体决赛中，衡阳代表队展现出强大实力，均以总比分2:0战胜对手强势夺

冠。在男子丙组决赛中，衡阳代表队以总比分1:2惜败长沙队，获得银牌。“太激动了！总共6块金牌，我们就拿了3块。但也很心疼赛场上的孩子们，他们顶着烈日拼搏，特别不容易。”市网球主教练龙平激动地说。

据悉，接下来的9天时间里，衡阳代表队的队员们还将继续参加男女各组单打、双打比赛。

（青少年组）赛艇开赛首日

衡阳队勇夺1金1铜

本报讯（记者 周连武）9月4日上午，省运会（青少年组）赛艇比赛在市水上运动中心正式开赛，共有长沙、株洲、湘潭、衡阳等10支队伍115名选手参赛，开赛首日产生了10块金牌，其中衡阳代表队季晓阳、刘颖在女子乙组公开级2000米双人双桨项目中夺得金牌。

上午8点30分，湘江上空晴空万里，随着一声哨响，女子乙组轻量级2000米单人双桨预赛比赛开始，标志着省运会（青少年组）赛艇比赛正式开赛。赛艇运动员从2000米赛道起点开拔，顺着湘江北上逐浪，奋力勇进。

上午9点10分，该项目首枚金牌诞生，在女子甲组轻量级2000米单人双桨预决赛中，来自株洲代表队的罗红艳夺得冠军。在下午的女子乙组公开级2000米双人双桨项目中，衡阳代表队季晓阳、刘颖夺得衡阳队在赛艇赛事上的首枚金牌，陈丹丹、胡菁为衡阳代表队夺得一枚铜牌。

本届省运会赛艇项目共设有男、女青少年甲、乙组公开级单人双桨4000米、单人双桨2000米、双人双桨2000米；男、女青少年甲、乙组轻量级单人双桨4000米、双人双桨4000米、单人双桨团体4000米、单人双桨2000米、双人双桨2000米比赛项目，共设62枚金牌。

跆拳道（青少年组）赛落幕 我市代表队收获颇丰

7金1银2铜排名团体第二

本报讯（记者 唐锦 通讯员 陈毅）9月4日上午，为期4天的省运会跆拳道（青少年组）比赛圆满落幕，我市代表队以7金1银2铜的成绩排名团体第二。在该项目比赛中，衡阳代表队以及衡阳籍运动员侯朝瀚、张杰荣获“体育道德风尚奖”。

4日上午，女子丙组54kg级比赛中，衡阳籍、省体校代表队选手段娜作为双记分队员（即比赛成绩既记入省体校代表

队，也记入衡阳代表队）为衡阳代表队再添1金。女子丙组40kg—45kg级比赛中，衡阳代表队李怡霏遗憾获银。

经过4天激烈的角逐，衡阳代表队最终以7金1银2铜的成绩排名团体第二，省体校代表队以11枚金牌占据第一。其次分别是长沙4金、郴州4金、湘潭4金、娄底3金、邵阳1金、张家界1金（此成绩包括双记分队员成绩）。

体操比赛开赛三天

衡阳斩获1金2银

本报讯（记者 谢小青）省运会（青少年组）体操比赛开赛三天共产生16块金牌，衡阳队获得1金2银。

王婧冉今年7岁，这是她第一次参加省运会，开赛前，老师给她定的目标就是个人全能冠军。比赛中，王婧冉发挥出色，以53.700分获得三级甲组女子个人全能金牌。王婧冉的妈妈欧盛介绍，王婧冉再生下来只有2.1公斤，为了锻炼身体，才把她送去学习体操，没想到孩子很有天赋，加上后天努力，取得不错成绩，去年

还获得了湖南省青少年体操锦标赛单杠冠军。今天，王婧冉还将参加所在组别的单杠、跳马、自由体操、平衡木4个项目的决赛。

此外，张昌恒以82.4分获得三级乙组男子个人全能银牌，陈昕雨以53.75分获得三级乙组女子个人全能银牌。

今日，进入最后一天赛程，将进行男、女三级甲、乙单项决赛，男、女二级乙组、男二甲、男一乙、女一乙、女一甲单项决赛。

这两天，跳水比赛场上，出镜率最高的就数他

七岁小将邓玉荣 轻松“跳”出三金牌

■文/图 本报记者 许珂



邓玉荣

站在记者面前的是一位清瘦的男孩，黝黑的皮肤，透亮的眼睛，显得特别机灵。在跳板上，他冷静、沉着，将每一个动作都完成到极致；走下赛场，他与同龄的孩子一样天真可爱，比起手中省运会吉祥物玩具，胸前的金牌

似乎更让他感兴趣。

他就是队友们口中的“夺金王”——邓玉荣。

这两天，跳水比赛场上，出镜率最高的就数他。是他，凭借沉着的心态、规范的动作和

稳定的发挥成为了全场的焦点；是他，在此次省运会中，获得男子丙B组1米板、男子丙B组跳台和男子丙组团体3项冠军，展现出强大的个人实力。

出生于2011年的邓玉荣，在2017年就被衡阳跳水队选中。刚进入跳水队时，他还是一只“早鸭子”，连最基本的游泳姿势都不懂。然而，仅仅一个月的时间，聪明的他就学会了游泳，从而被带上了跳台。

“一名跳水运动员除了在身材体质上有要求，还在爆发力、力量、体能、形态等方面都有高要求。”邓玉荣的教练告诉记者，在跳水队训练期间，邓玉荣比较刻苦，“这次比赛，他最大的特点就是心理素质比较好，特别放松。或许也就是这份冷静，才让他脱颖而出。”

采访中，邓玉荣时不时地偷瞄着跳台上的比赛。对于他来说，跳水才是让他真正感兴趣的事情。

“我觉得，练跳水不是很辛苦，我还要继续努力。”邓玉荣话语稚嫩，却透着向上的信心。他告诉记者，其实，他心中还怀揣着一个大大的梦想，那就是参加奥运会。

致全市人民的感谢信

广大市民朋友们：

今年中元节，为贯彻落实市委、市政府全城禁止焚烧冥纸冥币、大力推行文明祭祀的决策部署，全城同步整治违规经营封建迷信用品行为，同步开展宣传劝导工作，同步倡导文明祭祀方式，得到了广大市民朋友的大力支持和积极响应。追思墙、祭祀墙、心愿墙、心愿树亮相雁城的街道、社区，市民朋友纷纷以鲜花、音乐、寄语、诵读、放生鱼、黄丝带、千纸鹤等为载体，文明寄哀思。我们欣喜地看到，全城基本看不到成片的纸火，空气中没有了呛人的烟雾，花草树木生机勃勃，市政设施完好无损，雁城人民第一次过上了干净、文明、祥和的中元节，文明祭祀

工作取得了骄人的成绩，给我市殡葬改革工作添上了浓墨重彩的一笔。在此，市殡葬改革工作领导小组办公室对支持、拥护和参与文明祭祀工作的广大市民朋友们表示衷心的感谢！

推行殡葬改革、实行文明祭祀是破千年旧俗的难事，也是树一代新风的大事。我市推行殡葬改革4年以来，历经艰苦卓绝的努力，通过疏堵结合、标本兼治，殡葬秩序明显好转，人居环境日益改善，惠民政策日趋完善，市民反响很好，满意度很高，形成了殡葬改革“衡阳经验”，省内其它地市先后来我市取经学习。如果说推行殡葬改革是一场“恶战”，那么禁止烧钱纸就是一场“硬仗”，但这一场“硬仗”

我们打下来了，全城“禁烧”我们真的做到了！且市民支持率和满意率达到了90%。这份“战绩”的取得，离不开市委、市政府的正确领导，离不开各级各部门的共同努力，更离不开广大市民朋友的助力拥戴，再表谢意！

“同一个雁城、同一个梦想”，是“文明雁城、美好生活”的梦想！广大市民朋友们，让我们手牵手、肩并肩，再接再厉，推进移风易俗，树立文明乡风，为把衡阳建设成最美地级市和名副其实的省域副中心城市而努力！

衡阳市殡葬改革工作领导小组办公室
2018年8月29日

直击

青少年羽毛球赛昨日挥拍

衡阳代表队甲、乙组男团连胜两场进入下轮比赛



衡阳代表队运动员在赛场上激烈拼杀

本报讯（记者 谭晓波 通讯员 周健）昨日上午，省运会（青少年组）羽毛球比赛在奥体衡东体育馆开赛。来自长沙、湘潭、株洲、岳阳、益阳、常德、张家界、怀化、娄底、邵阳、衡阳、省体校的12支代表队、303名运动员将角逐29个项目的金牌。

据了解，此次比赛从9月4日至9月11日。比赛按年龄段分为甲（16—18岁）、乙（14—15岁）、丙（12—13岁）、丁（11岁以下）四组，下设男、女团体、男、女单打、男、女双打、混合双打、专业组等29小项。比赛采用国家体育总局审定的最新《羽毛球竞赛规则》，采取三场两胜制。

昨日上午，共举行了甲、乙、丙组男团及乙组女团四项比赛，经过激烈角逐，最终，衡阳代表队甲、乙组男团皆以大比分连胜两场进入第二轮比赛。

衡阳代表队主教练谢塔德告诉记者，这次参赛的各代表队实力强劲，衡阳代表队面对的竞争压力非常大，但他们仍将全力以赴，力争4枚金牌，交出一份让衡阳满意的答卷。

湖南省第十三届运动会赛会奖牌榜（青少年组）

排名	代表团	金牌数	银牌数	铜牌数
1	衡阳	47	26	24.5
2	长沙	34	27	21
3	株洲	32	24	20
4	省体校	12	8	8
5	怀化	12	5	7

湖南省第十三届运动会赛会奖牌榜（成年组）

排名	代表团	金牌数	银牌数	铜牌数
1	长沙	21	12	8
2	常德	8	8	5
3	株洲	4	7	6
4	邵阳	4	5	5
5	衡阳	2	4	4

（截止日期：2018年9月4日22:18）

安全、有序、和谐

三千警力护航省运会开幕式

本报讯（记者 姚永军）9月3日晚8时，湖南省第十三届运动会开幕式在衡阳市体育中心开幕。3000余名参与安保工作的民警、武警、消防官兵、辅警以最高标准、最严措施、最佳形象，圆满完成了安保任务。

第十三届省运会是衡阳市首次承办的省级体育赛事，开幕式作为省运会的重头戏，是整体安保工作的重中之重。我市成立了由市委常委、市委政法委书记邓柯任政委，副市长、市公安局局长胡志文任总指挥长的安保工作总指挥部，以“安全、有序、和谐”为总目标，研究制定了开幕式现

场安保工作实施方案和应急处突预案，实施定岗、定人、定责，确保不留隐患，不漏死角。

当晚，全市公安机关共抽调3000余名民警、武警、消防官兵、辅警参加安保，开幕式安保分看台安保、内场安保、入口安检、外围安保、交通安保、应急处突、社会防控、通信联络保障、警务督察、后勤保障、信访维稳、宣传报道等12个安保区开展工作。各警种通力协作、上下同心，恪尽职守、攻坚克难，确保安保工作360度无死角，圆满完成了开幕式安保任务。

“豹眼视频”直播省运会开幕式

截至昨日下午6时许，直播累计收看人数近76万人次

本报讯（见习记者 陈佳玲）湖南省第十三届运动会开幕式9月3日晚在衡阳举行。本社“豹眼视频”通过新华社APP和掌上衡阳APP两大平台，现场直播了省运会主会场盛况。截至昨日下午6时许，累计收看直播人数近76万人次。

此次开幕式充分利用了艺术和科技相融合的表现手法，是一场极具湖南文化及衡阳本土特色的视觉盛宴，并由湖南经视通过卫星电视进行全程直播。

为更大范围传播好开幕式盛况，在市委宣传部的支持下，本社与湖南经视对接，取得直播许可，将视频画面植入本社新闻客户端《掌上衡阳》的直播页面。此外，在湖南

经视直播的基础上，融入报社长于文字、图片的优势，实现视频与图文直播同步。

本社还主动与各市州联系，将直播页面推送到常德日报社、邵阳日报社、益阳日报社所属的新闻客户端上进行转播，并推送到新华社客户端的“现场云”。

“豹眼视频”成立近两年来，成功推出60余场大型直播活动，吸引了超过1000万人次的点击关注，在2017年中国传媒融合发展年会上荣获“年度最具价值品牌”，其发展经历在由中国报业协会组织的“2018年全国传统媒体融合发展研究会”上被评为经典案例。